VIHCTPYKLMS MO yCTaHOBKE 3aLUnThbI

1. YeTaHOBUTL YacTb 3awMTel A npu noMolwm Gontos M10x25,
a Tak xe bontoB M8x25 BkpyuuBas Ha Hacekonbko 06opoTOB B
npenBapuTenbHO 3anoXeHHble KpenéxHble nnaHkn 1.

2. YcTtaHoBUTb YacTb 3awntbl B npn nomowm 6ontos M10x25 u
M8x25, BkpyunBas ux B NpegBapuTenbHO 3anoXeHHble
KpenéxHble nrnaHku 2 u 3.

3. Bce TOUKW KpenneHWs 3aTAaHYTh.

ALF0322st

Chevrolet Camaro l'og sbinycka: 2009-2015 Obbém pBuratens: 3.6

KomnnekTywoLiune Kon-Bo
bont M8x25 4 wr.
bont M10x25 4 wr.
Llanba 8 4 wr.
LLlan6a 10 4 wr.
KpenéxHas nnaHka 1 , 2 Wwr.
KpenéxHas nnaHka 2 2 Wr.
KpenéxHas nnaHka 3 2 Wr.

Mpoun3BecT cMasky Kpené&xHbix GOMTOB Macnom Unm apyroi

KOHCepBa LlMOHHOﬁ HKMAOKOCTBHO
JononHuTensHas uiopmauua Ha odrumansHom caite: Www.alfeco.ru

@
3awura kaptepa u KM (2 yactu) S\ev\“
2® *q\‘i\

\

M10x25

Bec sawutel: 13 Kr

Bec komnnekTauun: 0.4 Kr
Pasmep 3awutbl: 867x925x100
MomeHT 3aTskkn: M10 - 32 Hm
MomeHT 3aTtskkn. M8 - 15,7 Hm A

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTLI N3 CTANW M ANKOMWHINA

KOHCTPYXTOPCKMIA OTAEN B NPAEE MIMEHATE BREWHIA B1E, HAG0DP KOMINEXTYIOWMX, cnocab yeTaHoBKM 623 yBESOMNEHMA NoTpetuTena.




